
Миро Ковач: Још нисмо деблокирали преговоре Србије са ЕУ, не знам зашто је то изјавио Јоханес Хан
петак, 27 мај 2016 14:12

Близу смо решења, могуће је да ћемо га постићи врло скоро, на трагу смо и делујемо
конструктивно - рекао је хрватски министар иностраних послова Миро Ковач на
данашној ванредној конференицји за новинаре, поводом најаве да ће Хрватска
одблокирати отварање поглавља 23 за приступ Србије Европској унији.

  

  

Он је још нагласио да министарство које води није неозбиљна институција и да "не пушта
полуинформације".

  

- Мислим да је могуће постићи то решење. Међутим, ми смо озбиљни у тим стварима и не
допуштамо полуинформације, јер на тај начин штитимо преговарачки процес. Морам
рећи да сам био изненађен да су неки људи из ЕУ изашли са неким информацијама и
полуинформацијама у јавност, а да то претходно нисмо договорили - рекао је Ковач.
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Европски комесар Јоханес Хан, наиме, јуче је на конференцији за новинаре у Бриселу
саопштио да је са Хрватском постигнут договор о томе да се омогући Србији отварање
поглавља 23 у јуну.

  

Не занам зашто је Хан изашао са том информацијом

  

Ковач каже да није баш најбоље схватио зашто је Хан изашао са том информацијом, а да
се претходно о томе нису договорили.

  

- Стварно не знам. Он је мој пријатељ. Чућемо се данас телефоном па ћемо то појаснити
- рекао је.

  

Циљ је, каже, да Србија буде у могућности да отвори то поглавље које се тиче
правосуђа и темељних права и приступ Србије Европској унији и отварање поглавља
упоредио са уписом на факултет и бирањем "штива" за пријемни испит.

  

- Циљ је да Србија отвори то поглавље о правосуђу, али као на факултету, пре него што
се упишете морате да положите пријемни испит. А то су у овом контексту, преговори за
то поглавље, а ми до тога нисмо ни дошли - изјавио је Ковач.

  

Према његовим речима, "у фази смо разговора о 'штиву' за тај пријемни испит".

  

- Хрватска је јасно рекла које је то штиво, односно захтеви. А то је сарадња са Хагом,
која мора бити потпуна, затим поштовање мањинских права, односно хрватске мањине,
за коју желимо да буде заступљена у Скупштини Србије, и такозвана регионална
јурисдикција, где кажемо да Србија не може да буде надлежна за све ратне злочине
укључујући и оне који су се десили у Хрватској - поручио је Ковач.
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Ковач је био изричит да Хрватска не прихвата реч "блокада" јер, како је рекао, никакве
блокаде нема, већ Хрватска жели да помогне Србији на том путу.

  

Он је подсетио да је Србија чекала две године на отварање преговора о прикључењу ЕУ
јер су неке "велике чланице Уније" тада инсистирале на услову да Београд покрене
дијалог са Приштином.

  

Тада, рекао је, нико није помињао блокаду.

  

- Исто тако ми сада желимо помоћи и зато ми одбијамо реч блокада. Ако буде могло да
се отвори поглављае у јуну, оно ће бити отворено и то не треба драматизовати -
закључио је Ковач.

  

Хрватски министар иностраних послова Миро Ковач рекао је данас да је што се односа
са Србијом тиче, ту је ситација боља, као и са осталим суседима, "мада у медијима има
провокација на тему фашизације и усташизације", али да Хрватска не то "не реагује и
прилично је смирена".

  

- Очекујемо да се тамо формира нова влада са којом ћемо сарађиванти на добробит и
Срба и Хрвата. То је наша обавеза и завет и бићу томе веома предан - изјавио је Ковач
на ванредној конференцији за новинаре у Загребу.

  

(Танјуг-Блиц)
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